

## ZÁSADY PROVÁDĚNÍ POKYŇŮ

### 1 Úvod

Tyto souhrnné Zásady nejlepšího zájmu a provádění pokynů (dále jen "**Zásady**") představují přílohu Podmínek pro poskytování služeb a jsou Vám (Klientovi nebo Potenciálnímu Klientovi) poskytovány v souladu se směrnicí o trzích finančních nástrojů (MiFID II) v Evropské unii a její transpozicí na Kypru zákonem č. 87(I)/2017, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "**Zákon**"), podle kterého L.F. Investment Limited (dále jen "**Společnost**") povinna podniknout veškeré přiměřené kroky k tomu, aby při přijímání a předávání pokynů svých Zákazníků jednala v jejich nejlepším zájmu a aby při provádění jejich pokynů a při poskytování investiční služby obhospodařování majetku zákazníka (dále Portfolio Management) dosáhla nejlepších výsledků plnění, a aby při poskytování investičních služeb dodržovala zejména zásady stanovené Zákonem.

### 2 Oblast působnosti

Tyto Zásady se vztahují na neprofesionální a profesionální klienty a na způsobilé protistrany (jak jsou definovány v Zásadách klasifikace klientů Společnosti, které naleznete na internetových stránkách Společnosti <https://www.purple-trading.com/legal-documents/>). Uplatnění těchto Zásad na všechny klienty Společnosti má za cíl ujistit Klienty, že Společnost, které jsou pokyny předávány k provedení, má taková opatření pro provádění pokynů, která jí umožní splnit "povinnost jednat v nejlepším zájmu klientů a povinnost nejlepšího provedení" pro své klienty.

Tyto zásady se vztahují na finanční nástroje a produkty, jak jsou definovány v obchodních podmínkách společnosti, včetně převoditelných cenných papírů, fondů obchodovaných na burze (dále jen "**ETF**"), smluv o rozdílu (dále jen "**CFD**") atd. Některé z těchto produktů jsou vzhledem ke své povaze obchodovány OTC. Tato politika platí i při poskytování služby Portfolio Management.

### 3 Faktory nejlepšího způsobu provedení

Společnost podniká veškeré kroky k dosažení nejlepšího možného výsledku pro své klienty, přičemž bere v úvahu cenu, náklady, rychlost, pravděpodobnost provedení a vypořádání, velikost, dopad na trh nebo jakékoli jiné skutečnosti relevantní pro provedení Pokynu ("Faktory Nejlepšího Provedení"). Společnost nepovažuje výše uvedený seznam za vyčerpávající a pořadí, v němž jsou výše uvedené faktory uvedeny, nelze považovat za prioritní faktor.

Pokud Společnost provede pokyn jménem Klienta, stanoví se nejlepší možný výsledek z hlediska celkové odměny, která představuje cenu finančního nástroje a náklady spojené s provedením pokynu, které zahrnují veškeré náklady vynaložené Klientem, které přímo souvisejí s provedením pokynu. Pro určení relativní důležitosti faktorů provedení se berou v úvahu následující kritéria:

1. Charakteristika klienta včetně jeho zařazení do kategorie Retail nebo Professional;
2. Charakteristika pokynu klienta;
3. Charakteristiky Finančních Nástrojů, které jsou předmětem tohoto pokynu;
4. Charakteristiky Míst Provádění Pokynů, kam může být Pokyn směřován.

Verze 15: Datum 08/03/2024

[www.purple-trading.com](http://www.purple-trading.com)

L.F. Investment Limited je licencovaná kyperská investiční společnost regulovaná CySEC s číslem licence 271/15.



Společnost považuje za nejdůležitější faktory provádění transakcí cenu a náklady, dále pak rychlost, pravděpodobnost provedení a vypořádání, velikost a povahu a dopad na trh. Relativní důležitost přikládána těmto faktorům provedení se neliší v jednotlivých třídách aktiv, které Společnost obchoduje.

- (a) **Cena - nejvyšší důležitost:** Pro každý CFD bude společnost uvádět dvě ceny: vyšší cenu (ASK), za kterou může klient daný CFD koupit (jít long), a nižší cenu (BID), za kterou může klient daný CFD prodat (jít short). Souhrnně se ceny ASK a BID označují jako cena Společnosti. Rozdíl mezi nižší a vyšší cenou daného CFD je spread.

Ceny společnosti: Cena za provedení daného CFD je stanovena na základě ceny příslušného podkladového aktiva, kterou Společnost získává od příslušného Poskytovatele Likvidity. Ceny Společnosti po uzavření obchodu pro všechny nástroje lze nalézt ve zpravodajském systému, který Klient používá. Indikativní ceny před uzavřením obchodu jsou streamovány poskytovatelem technologií Klienta přímo do jeho obchodní platformy/systému. Společnost aktualizuje ceny svých Poskytovatelů Likvidity tak často, jak to dovolují omezení technologie a komunikačního spojení. Společnost čas od času přezkoumává ceny svých Poskytovatelů Likvidity, aby zajistila, že získané údaje budou i nadále konkurenceschopné. V žádném případě Společnost nebude uvádět žádnou cenu mimo provozní dobu Společnosti, proto v této době nemůže Klient zadávat žádné Pokyny.

Hlavním způsobem, jakým Společnost zajistí, aby Klient obdržel nejlepší cenu, je zajistit, aby výpočet rozpětí nákupní a prodejní ceny byl proveden s odkazem a porovnáním s řadou poskytovatelů podkladových cen a zdrojů dat. Společnost pravidelně nebo alespoň jednou ročně přezkoumává své místo provádění, aby zajistila, že jsou nabízeny relevantní a konkurenceschopné ceny.

Přestože Společnost podniká veškeré kroky, aby pro své klienty dosáhla co nejlepšího výsledku, nezaručuje, že při provádění Pokynu bude jeho cena výhodnější než cena, která by mohla být dostupná jinde.

Čekající pokyn: Pokyny jako Buy Limit, Buy Stop a Stop Loss, Take profit pro otevřenou krátkou pozici se provádějí za cenu ASK. Takové Pokyny jako Sell Limit, Sell Stop a Stop Loss, Take profit pro otevřenou dlouhou pozici se provádějí za cenu BID.

Společnost provádí určité předběžné a následné kontroly kvality, aby zajistila, že ceny, které získá a následně předá klientům, zůstanou konkurenceschopné. Tyto kontroly zahrnují mimo jiné kontrolu nastavení/parametrů systému, porovnání cen s renomovanými zdroji cen, zajištění symetrie spreadu a kontrolu rychlosti aktualizace cen.

Pokud cena dosáhne vámi nastavený Pokyn, např.: Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, Sell Limit nebo Sell Stop, pak se tyto Pokyny automaticky provedou. Za určitých obchodních podmínek však může být nemožné provést Pokyny (Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, Sell Limit nebo Sell Stop) za cenu požadovanou Klientem. V takovém případě má Společnost právo provést Pokyn za první dostupnou cenu. K tomu může dojít například v době rychlých výkyvů cen, pokud cena během jedné obchodní seance vzroste nebo klesne natolik, že je podle pravidel příslušné burzy pozastaveno nebo omezeno obchodování, nebo k tomu může



dojít při zahájení obchodních seancí. Minimální úroveň pro zadávání Pokynů Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, Sell Limit a Sell Stop pro daný CFD, je uvedena v Klientské Smlouvě a/nebo na webových stránkách společnosti na adrese ([klikněte zde](#)).

- (b) **Náklady - nejvyšší důležitost:** Týkají se komisí, nákladů a poplatků účtovaných za provedení vašeho Pokynu, včetně poplatků za Místo Provádění Pokynů, poplatků za zúčtování a vypořádání a jakýchkoli dalších poplatků placených třetí stranám. Například za otevření pozice v některých typech CFD nebo Převoditelných Cenných Papírů může být klient povinen zaplatit poplatky jako komise, spread nebo financování. Komise mohou být účtovány buď ve formě procenta z celkové hodnoty obchodu, nebo jako pevné částky za jednotky obchodovaného objemu. V případě poplatků za financování se hodnota otevřených pozic v některých typech nástrojů zvyšuje nebo snižuje o denní "swapovou sazbu" poplatku za financování po celou dobu trvání smlouvy. Finanční poplatky jsou založeny na převládajících tržních úrokových sazbách, které se v čase mění. Podrobnosti o uplatňovaných denních finančních poplatcích jsou k dispozici na internetových stránkách Společnosti.

U CFD a Převoditelných Cenných Papírů, které Společnost nabízí, nejsou komise nebo poplatky za financování zahrnuty do kótovaných cen Společnosti a místo toho jsou výslovně účtovány na účet Klienta.

Podrobnosti o uplatňovaných komisích, spreadu nebo denních finančních poplatcích jsou uvedeny v rámci Obchodních Podmínek Společnosti, které jsou Klientovi řádně sděleny a jsou rovněž k dispozici na internetových stránkách společnosti.

Kromě toho, pokud Společnost předává Pokyny k provedení jiné třetí straně, může být Klient požádán o úhradu dodatečných nákladů (ať už poplatků za Místo Provádění Pokynů nebo jiných poplatků hrazených třetí straně zapojené do transakce), jejichž výše je zveřejněna na internetových stránkách Společnosti.

Vezměte prosím na vědomí, že Společnost může od svého Poskytovatele Likvidity získat komisi/pobídku za předání Pokynů Klientů k provedení Poskytovateli Likvidity. Klient má právo obrátit se na Společnost pro bližší vysvětlení v souvislosti s těmito komisemi.

Pokud se Společnost v jakémkoli období rozhodne tyto náklady neúčtovat, nebude to považováno za vzdání se práva na jejich uplatnění v budoucnu, a to po předchozím upozornění Klienta, jak je vysvětleno v Klientské smlouvě, kterou naleznete na webových stránkách Společnosti. Takové oznámení může být Klientovi zasláno osobně a/nebo zveřejněno na webových stránkách Společnosti.

- (c) **Rychlost provedení - nejvyšší důležitost:** Společnost jedná jménem Klienta jako zprostředkovatel. Společnost neprovádí Pokyn Klienta jako příkazce příkazci (angl. Principal to Principal) vůči Klientovi, tj. společnost není Místem Provádění Pokynů Klienta. Společnost proto předává Pokyny Klienta nebo zajišťuje jejich provedení u Poskytovatelů Likvidity, se kterými spolupracuje.



Společnost klade při provádění Pokynů Klientů značný důraz a snaží se nabízet vysokou rychlost provádění v rámci omezení daných technologiemi a komunikačními linkami. Například v případech, kdy Klienti používají bezdrátové připojení nebo vytáčené připojení či jiné komunikační spojení, které může způsobit špatné připojení k internetu, pak to může způsobit nestabilní spojení s obchodní platformou Společnosti, což má za následek, že Klient zadává své Pokyny se zpožděním, a tudíž Pokyny budou provedeny za lepší nebo nejhorší převládající cenu nabízenou Společností.

- (d) **Pravděpodobnost Provedení – střední důležitost:** Když Společnost předává Pokyny k provedení, pravděpodobnost provedení závisí na dostupnosti cen Poskytovatelů Likvidity. V některých případech nemusí být možné zajistit Pokynu k provedení, například (ale ne pouze) v následujících případech: v době zpráv, v okamžicích zahájení obchodní seance, během volatilních trhů, kde se ceny mohou výrazně pohybovat nahoru nebo dolů a odchylovat se od kótovaných cen, při rychlém pohybu cen, při nedostatečné likviditě pro provedení konkrétního objemu za deklarovanou cenu, při výskytu události vyšší moci. V případě, že Společnost není schopna provést Pokyn s ohledem na cenu nebo objem nebo z jiného důvodu, nezasílá Klientovi opakovanou nabídku s cenou, za kterou je ochotna obchodovat, takže Pokyn nebude proveden.

Společnost může podle vlastního uvážení při vynaložení přiměřeného úsilí po oznámení změnit transakce, nepředat, neprovést nebo zrušit provedené transakce, pokud: (a) transakce byly provedeny na základě arbitráže/využití selhání trhu nebo mimo tržní sazby; (b) technický problém zabránil provedení transakce podle přání; (c) Poskytovatel Likvidity zrušil nebo změnil transakci se Společností; a/nebo (d) pokrytí transakce selhalo nebo bylo částečně provedeno u Poskytovatele Likvidity. Společnost je rovněž oprávněna kdykoli a podle svého uvážení, bez jakéhokoli oznámení nebo vysvětlení Klientovi, odmítnout nebo odmítnout předat nebo zajistit provedení jakéhokoli Pokynu nebo Žádosti nebo Instrukce Klienta za okolností vysvětlených v Klientské smlouvě/Obchodních Podmínkách.

Pokud Společnost může předat Pokyny k provedení třetí straně (jinému Místu Provádění Pokynů), závisí pravděpodobnost provedení na ceně a dostupné likviditě této třetí strany.

Za účelem zvýšení rychlosti a pravděpodobnosti provedení provádí společnost určité předběžné a následné kontroly kvality. Tyto kontroly zahrnují mimo jiné symetrické kontroly skluzu (slippage), počet obchodů, u nichž dochází ke skluzu, a porovnávání naší průměrné rychlosti provedení se standardy v odvětví.

- (e) **Pravděpodobnost vypořádání – nízká důležitost:** Společnost přistoupí k vypořádání všech transakcí po jejich provedení. Pokud Společnost zjistí, že určitá strategie provádění transakcí může ohrozit pravděpodobnost vypořádání, nemusí tuto strategii použít, i když by vedla k lepší ceně.
- (f) **Velikost Pokynu – Nízká důležitost:** Skutečná minimální velikost Pokynu se u jednotlivých typů účtů liší. Lot je jednotka měřící výši transakce a je pro každý typ CFD jiný. Hodnotu minimální a maximální velikosti Pokynu a každého lotu pro daný typ CFD naleznete na webových stránkách Společnosti a také v Obchodním Podmínkách, které jsou klientovi řádně sděleny. Pokud si Klient přeje provést Pokyn velké velikosti, může se v některých případech



stát, že cena bude méně výhodná. Společnost si vyhrazuje právo odmítnout pokyn v případě, že velikost pokynu je velká a Společnost ji nemůže splnit, nebo z jiného důvodu, jak je vysvětleno ve Klientské smlouvě, kterou naleznete na ([klikněte zde](#)).

- (g) **Dopad trhu - střední význam:** Některé faktory mohou rychle ovlivnit cenu podkladových nástrojů/produktů, od nichž se odvozuje kótovaná cena Společnosti, a mohou ovlivnit i další zde uvedené faktory. Společnost podnikne všechny dostatečné kroky, aby dosáhla co nejlepšího výsledku pro své klienty.
- (h) **Povaha Pokynu:** Povaha Pokynu může mít vliv na provedení konkrétního Pokynu. Klient má možnost zadat u Společnosti na její obchodní platformě Pokyny popsané v bodě 3.1 níže.

Společnost nepovažuje výše uvedený seznam za vyčerpávající a pořadí, v němž jsou výše uvedené faktory uvedeny, nelze považovat za prioritní faktor.

### 3.1 Typy Pokynů při obchodování s CFD:

Specifické vlastnosti Pokynu mohou ovlivnit provedení Pokynu Klienta. Níže jsou uvedeny různé typy Pokynů, které může Klient zadat:

#### Tržní Pokyn (dále jen. "Market Order")

Market Order je Pokyn k co nejrychlejšímu nákupu nebo prodeji CFD za převládající tržní cenu. Provedení tohoto Pokynu vede k otevření obchodní pozice. CFD se nakupují za cenu ASK a prodávají za cenu BID. K tržnímu Pokynu lze připojit Pokyny Stop Loss a Take Profit. Tržní Pokyny jsou nabízeny pro všechny typy účtů.

#### Čekající Pokyny

Jedná se o Pokyn k nákupu nebo prodeji CFD v budoucnu za nejlepší dostupnou cenu, jakmile je dosaženo určité ceny. Společnost nabízí následující typy čekajících Pokynů: Obchodním účtům pro CFD jsou k dispozici tyto Pokyny: Buy Limit, Buy Stop, Sell Limit nebo Sell Stop.

V obchodní platformě cTrader nabízí společnost následující typy čekajících Pokynů: Obchodní účty pro CFD: Buy Limit, Buy Stop, Sell Limit nebo Sell Stop Orders, Buy Stop Limit a Sell Stop Limit.

Čekající Pokyn je Pokyn, který uživateli umožňuje koupit nebo prodat CFD za předem stanovenou cenu v budoucnu. Tyto Čekající Pokyny se provedou, jakmile cena dosáhne požadované úrovně. Upozorňujeme však, že za určitých podmínek obchodování může být nemožné tyto pokyny provést za klientem požadovanou cenu. V takovém případě má Společnost právo provést Pokyn za první dostupnou cenu. K tomu může dojít například v době rychlého kolísání ceny, nárůstu nebo poklesu ceny během jedné obchodní seance v takovém rozsahu, že je podle pravidel příslušné burzy pozastaveno nebo omezeno obchodování, nebo je nedostatek likvidity, případně k tomu může dojít při zahájení obchodních seancí.





Vezměte prosím na vědomí, že k Čekajícím Pokynům lze připojit Stop Loss a Take Profit. Čekající Pokyny jsou také platné do zrušení. Čekající Pokyny jsou nabízeny pro všechny typy účtů.

#### Také Profit

Pokyn Take Profit je určen k dosažení zisku, když cena CFD dosáhne určité úrovně. Provedení tohoto Pokynu vede k úplnému uzavření celé pozice. Je vždy spojen s otevřeným, Market Order nebo Čekajícím Pokynem. V rámci tohoto typu pokynu obchodní platforma Společnosti kontroluje dlouhé pozice s cenou Bid pro splnění parametrů tohoto pokynu (pokyn je vždy nastaven nad aktuální cenou Bid), a to s cenou Ask pro krátké pozice (pokyn je vždy nastaven pod aktuální cenou Ask).

#### Stop Loss

Pokyn Stop Loss slouží k minimalizaci ztrát, pokud se cena CFD začala pohybovat nevýhodným směrem. Pokud cena CFD dosáhne této úrovně Stop Loss, celá pozice bude automaticky uzavřena. Tyto Pokyny jsou vždy spojeny s otevřeným, Tržním (Market) nebo Čekajícím Pokynem. V rámci tohoto typu Pokynu obchodní platforma Společnosti kontroluje dlouhé pozice s cenou Bid, zda splňují parametry tohoto Pokynu (Pokyn je vždy nastaven pod aktuální cenou Bid), a u krátkých pozic tak činí s cenou Ask (Pokyn je vždy nastaven nad aktuální cenou Ask).

### **3.2 *Praktiky provádění CFD***

#### Skluz (Slippage)

Upozorňujeme, že při obchodování s CFD může dojít ke skluzu. Jedná se o situaci, kdy v době, kdy je Pokyn předložen k provedení, nemusí být k dispozici konkrétní cena, která byla klientovi zobrazena; proto bude pokyn proveden v blízkosti ceny požadované klientem nebo pipů dále. Skluz je tedy rozdíl mezi očekávanou cenou Pokynu a cenou, za kterou je Pokyn skutečně proveden. Pokud je cena provedení lepší než cena požadovaná Klientem, označuje se to jako kladný skluz. Pokud je provedená cena horší než cena požadovaná Klientem, označuje se to jako záporný skluz. Upozorňujeme, že skluz je při obchodování s CFD běžným prvkem. Skluz se častěji vyskytuje v obdobích nelikvidity nebo vyšší volatility (například v důsledku vyhlášení zpráv, ekonomických událostí a otevření trhu a dalších faktorů), což znemožňuje provedení pokynu za určitou cenu. Jinými slovy, vaše Pokyny nemusí být provedeny za deklarované ceny.

Skluz se může objevit u všech typů účtů, které nabízíme. Vezměte prosím na vědomí, že Skluz se může objevit také při Stop Loss, Take Profit a dalších typech Pokynů (viz bod 3.1 výše). Nezaručujeme provedení vašich Pokynů za uvedenou cenu. Potvrzujeme však, že váš Pokyn bude proveden za nejbližší nejlepší dostupnou cenu od ceny, kterou jste v rámci svého Pokynu zadali.

#### Re-quotes

V některých případech může Společnost po podání Pokynu poskytnout klientovi sekundární cenovou nabídku (ang. Quote); klient musí s touto opakovanou cenovou nabídkou souhlasit před provedením Pokynu. Společnost poskytne Re-quote, pokud v konkrétním čase provedení Pokynu není požadovaná



cena Klienta k dispozici. Re-quote poskytnutá Klientovi je nejbližší dostupná cena, kterou Společnost obdrží od svých cenových podavatelů.

### 3.3 Různé typy obchodních účtů u CFD:

Společnost nabízí různé typy obchodních účtů. V tomto ohledu se mohou počáteční minimální vklad, spready, náklady, případná velikost komise atd. lišit podle jednotlivých typů Obchodního Účtu. Další informace týkající se různých typů nabízených Obchodních účtů naleznete na internetových stránkách Společnosti na své webové stránce ([klikněte zde](#)).

## 4 Kritéria nejlepšího způsobu provedení

Při provádění Pokynů Klienta bere Společnost v úvahu následující kritéria pro určení relativní důležitosti Faktorů Nejlepšího Způsobu Provedení uvedených v odstavci 3 výše:

- Charakteristika klienta včetně jeho zařazení do kategorie retailových nebo profesionálních klientů;
- Charakteristika klientova Pokynu;
- Charakteristiky finančních nástrojů, které jsou předmětem tohoto Pokynu;
- Charakteristika Místa Provedení Pokynů, na které je Pokyn směřován.
- Nejlepší možný výsledek se určí z hlediska celkového protiplnění, které představuje cenu smlouvy a náklady spojené s jejím provedením. Ostatní faktory provedení, jako je rychlost, pravděpodobnost velikosti provedení, povaha nebo jiné relevantní hledisko, budou ve většině případů druhotné vůči hledisku ceny a nákladů, pokud by nepřinesly nejlepší možný výsledek pro klienta z hlediska celkového protiplnění.

Společnost určuje relativní význam, který v souladu s výše uvedenými kritérii přisuzuje Faktorům Nejlepšího Způsobu Provedení, na základě svého obchodního úsudku a zkušeností s ohledem na informace dostupné na trhu a s přihlédnutím k poznámkám uvedeným v odstavci 3. Společnost přisuzuje Faktorům Nejlepšího Provedení následující úroveň důležitosti:

FAKTOR	ÚROVEŇ DŮLEŽITOSTI	POZNÁMKY
Cena	Vysoká	Klademe velký důraz na kvalitu a úroveň cenových údajů, které získáváme z externích zdrojů, abychom mohli našim klientům poskytovat konkurenceschopné cenové kotace.
Náklady	Vysoká	Podnikáme veškeré možné kroky k tomu, aby náklady na vaše transakce byly co nejnižší a co nejvíce konkurenceschopné.
Rychlost provedení	Vysoká	Rychlost provedení a možnost zlepšení ceny jsou pro každého tradera zásadní a my tento faktor opakovaně sledujeme, abychom zajistili udržení našich vysokých standardů provedení.



Pravděpodobnost provedení	Střední	I když si vyhrazujeme právo odmítnout Pokyn klienta, snažíme se v rámci možností všechny Pokyny klienta provést.
Pravděpodobnost vypořádání	Nízká	Viz příslušný popis v části Faktory nejlepšího způsobu provedení.
Velikost Pokynu	Nízká	Viz příslušný popis v části Faktory nejlepšího způsobu provedení.
Dopad trhu	Střední	Viz příslušný popis v části Faktory nejlepšího způsobu provedení.

Pokud Společnost provede pokyn jménem **Neprofesionálního Klienta**, nejlepší možný výsledek se určí z hlediska **celkového protiplnění, které představuje cenu finančního nástroje a náklady spojené s provedením pokynu**, které zahrnují veškeré náklady vzniklé klientovi, které přímo souvisejí s provedením Pokynu, včetně poplatků za Místo Provedení Pokynů, poplatků za zúčtování a vypořádání a jakýchkoli dalších poplatků placených třetím stranám zapojeným do provedení Pokynu.

Pro účely zajištění nejlepšího provedení v případě, že existuje více než jedno konkurenční Místo provádění Pokynů, se za účelem posouzení a porovnání výsledků pro Klienta, kterých by bylo dosaženo provedením Pokynu na každém z Míst Provedení, které je schopno tento pokyn provést, při tomto posouzení zohlední vlastní provize a náklady Společnosti na provedení Pokynu na každém z vhodných Míst Provedení. Společnost nesmí strukturovat ani účtovat provize tak, aby docházelo k nespravedlivé diskriminaci mezi Místy Provádění.

## 5 Specifické pokyny pro klienta

Kdykoli existuje konkrétní pokyn od Klienta nebo jeho jménem (např. vyplní požadované části na obchodní platformě Společnosti při zadávání Pokynu), který se týká Pokynu nebo konkrétního aspektu Pokynu, Společnost zajistí – pokud je to možné – provedení Pokynu Klienta přesně v souladu s konkrétním pokynem.

**UPOZORNĚNÍ:** Je třeba vzít na vědomí, že jakékoli konkrétní pokyny klienta mohou Společnosti zabránit v přijetí kroků, které navrhla a provedla v těchto zásadách, aby dosáhla nejlepšího možného výsledku při provádění těchto pokynů s ohledem na prvky, na které se tyto pokyny vztahují. Má se však za to, že Společnost splnila svou povinnost učinit všechny dostatečné kroky k dosažení nejlepšího možného výsledku pro Klienta. Pravidla obchodování pro konkrétní trhy nebo tržní podmínky mohou Společnosti bránit v tom, aby se řídila některými pokyny Klienta.

## 6 Provádění pokynů klientů

Pokyny klientů se do systému společnosti přenášejí ze systému klienta elektronickými prostředky. Společnost může rovněž podle svého uvážení a v pracovní době přijímat konkrétní pokyny Klienta týkající se provádění transakcí těmito způsoby: telefonicky, faxem a/nebo elektronickou poštou na oddělení brokerage, a to za podmínek stanovených v těchto Zásadách a v Obchodních podmínkách. Z takových pokynů nevyplývá pro Společnost žádná povinnost tyto pokyny provést.





Společnost musí při provádění Pokynů klienta splnit následující podmínky:

- (a) zajišťuje, aby Pokyny provedené jménem klientů byly včas a přesně zaznamenány a přiděleny;
- (b) provádí jinak srovnatelné Pokyny Klienta postupně a neprodleně, pokud to není vzhledem k povaze Pokynu nebo převládajícím tržním podmínkám neproveditelné nebo pokud zájmy Klienta nevyžadují jiný postup;
- (c) informuje všechny své klienty o všech podstatných obtížích, které jsou důležité pro řádné provedení Pokynů, a to v přiměřené lhůtě poté, co se o těchto obtížích dozví.

V případě nástrojů přijatých k obchodování a oficiálně kotovaných na regulovaném trhu nebo burze (tj. dluhopisy, akcie, futures a ETF) směřuje Společnost pokyny do mnohostranného obchodního systému nebo třetím stranám, které mohou provádět obchody na burzách podle burzovních cen.

## **7 V případě OTC produktů bude společnost směřovat pokyny příslušným Poskytovatelům Likvidity k provedení podle cen, které poskytnou na obchodní platformě. Místa provádění**

Místa provádění jsou subjekty, u kterých jsou Pokyny zadávány. Společnost spolupracuje s řadou poskytovatelů likvidity, kteří působí jako místa provádění Pokynů klientů a kteří budou klientovi na jeho žádost řádně sděleni.

Podrobněji se o poskytovatelích likvidity společnosti zmiňují následující subjekty:

- IS Prime Limited (licencovaná a regulovaná britským Financial Conduct Authority);
- LMAX Limited (licencovaná a regulovaná britským Financial Conduct Authority );
- IS Prime Hong Kong Limited (licencovaná a regulovaná Securities and Futures Commission v Hongkongu)
- European Investment Centre, o.c.p., a. s. (licencované a regulované Národní bankou Slovenska);
- EXT Ltd (licencovaná a regulovaná Cyprus Securities and Exchange Commission );
- GBE Brokers Ltd (licencovaná a regulovaná Cyprus Securities and Exchange Commission).

Výše uvedený seznam může být dle uvážení společnosti změněn. Společnost hodnotí a vybírá Místa provádění pokynů na základě řady kritérií, mezi něž patří například (ale ne pouze) následující:

- a. regulační status instituce
- b. schopnost zpracovávat velkého objemu Pokynů.
- c. rychlost provedení
- d. konkurenceschopnost provizních sazeb a rozpětí
- e. pověst instituce
- f. příznivé podnikatelské prostředí
- g. právní podmínky obchodního vztahu
- h. finanční situaci instituce
- i. různá kvalitativní kritéria, jako jsou schémata zúčtování, jističe a plánované akce.



Společnost přikládá jednotlivým výše uvedeným kritériím různou relativní důležitost na základě svého obchodního úsudku a zkušeností ve světle informací dostupných na trhu.

Společnost si vybírá ke spolupráci ta Místa Provádění Pokynů třetích stran, která jí umožňují trvale dosahovat nejlepších možných výsledků při provádění Pokynů klientů. Pokud existuje pouze jedno možné Místo Provádění Pokynů, nejlepšího provedení se dosáhne provedením na tomto Místě. Nejlepší provedení je proces, který zohledňuje různé faktory, nikoli výsledek. To znamená, že pokud Společnost provádí Pokyn pro Klienta, musí jej provést v souladu se svými Zásadami Provádění Pokynů.

Společnost nezaručuje, že za všech okolností dosáhne přesně požadované ceny, a v každém případě mohou faktory vést k odlišnému výsledku v konkrétní transakci.

Klient bere na vědomí, že transakce uzavírané se Společností v rámci CFD nejsou prováděny na uznávané burze, nýbrž jsou prováděny mimoburzovně (OTC), a proto mohou klienta vystavit větším rizikům než regulované burzovní transakce. Proto se může stát, že se Společnosti nepodaří pokyn provést, nebo může změnit počáteční (závěrečnou) cenu pokynu v případě jakéhokoli technického selhání obchodní platformy nebo kotečních kanálů. Klient dále souhlasí s tím, že jeho pokyny budou provedeny mimo regulovaný trh (např. licencovanou evropskou burzu cenných papírů) nebo mnohostranný obchodní systém (např. evropský finanční obchodní systém).

Společnost před rozhodnutím, která Místa Provádění Pokynů použije pro pokyny klientů, porovnává různé Poskytovatele Likvidity a provádí jejich hloubkovou kontrolu (angl. Due Diligence). Některé z parametrů, které Společnost posuzuje, zahrnují následující:

- Cenová frekvence – kolik tiků za sekundu Poskytovatel Likvidity poskytuje.
- Rychlost komunikace/vyřízení – Jak rychle jsou přijímány ceny/vyřizovány Pokyny.
- Výskyt zmrazení cen a frekvenci.
- Hloubka likvidity – jakou likviditu poskytuje Poskytovatel Likvidity.

Společnost obecně klade velký důraz na výběr svých Poskytovatelů Likvidity, neboť se snaží svým klientům trvale nabízet co nejlepší plnění.

## **8 Zveřejňování informací o místech provádění a kvalitě údajů o provádění transakcí**

V souladu s nařízením Komise v přenesené pravomoci (EU) 2017/576 Společnost na svých internetových stránkách každoročně zveřejňuje informace o pěti nejvýznamnějších místech provádění pokynů a informace o kvalitě provádění získaných pokynů (RTS 28 a EQSS), které jsou k dispozici na adrese <https://www.purple-trading.com/cs/pravni-dokumenty/>.



## 9 Souhlas klienta

Uzavřením Smlouvy o poskytování investičních služeb se Společností Klient souhlasí s uplatněním těchto Zásad na obchodní vztah mezi Společností a Klientem (tj. tyto Zásady jsou součástí Smlouvy s Klientem, kterou naleznete na webových stránkách Společnosti).

## 10 Změna zásad a doplňující informace

Společnost každoročně přezkoumá a aktualizuje tyto zásady a vždy, když dojde k podstatné změně, která ovlivní schopnost společnosti dosáhnout nejlepšího možného výsledku při provádění Pokynů klientů.

Společnost si dále vyhrazuje právo revidovat a/nebo měnit tyto zásady a ujednání, kdykoli to bude považovat za vhodné v souladu s podmínkami smlouvy s klientem. Je třeba poznamenat, že Společnost nebude Klienta samostatně informovat o změnách, kromě podstatných věcných změn Zásad, a Klienti by se proto měli čas od času podívat na webové stránky Společnosti na adrese ([klikněte zde](#)), kde naleznou nejaktuálnější verzi Zásad.

Pokud budete potřebovat další informace a/nebo budete mít jakékoli dotazy týkající se těchto Zásad, směrujte své požadavky a/nebo dotazy na adresu [support@purple-trading.com](mailto:support@purple-trading.com).

